Chœur à cœur
36h pour Dieu
Février 2018

Petite porte d’entrée dans la prière : 
"Père, attire mon esprit et mon cœur à toi pendant cette heure."

Ce mois-ci nous fêtons entre autres : 
Le 5 : Ste Agathe / Le 8 : Ste Joséphine Bakhita / Le 11 : ND de Lourdes / 
le 15 : St Claude de la Colombière / Le 18 : Ste Bernadette 

Portons dans la prière :
L’intention du Pape pour le mois de Janvier :
· Seigneur, nous te prions pour que ceux qui ont un pouvoir matériel, politique ou spirituel ne glissent pas vers la corruption.

Les intentions de prières pour notre paroisse :
· Seigneur, nous te confions ce mois-ci tous les jeunes collégiens qui commencent leur préparation au sacrement de Confirmation. Que l'Esprit Saint fortifie leur foi afin qu'ils te restent fidèles toute leur vie.

· Viens Seigneur consoler, fortifier et guérir les personnes de notre paroisse qui recevront le sacrement des malades le 11février prochain pendant la messe de 11h.

· Seigneur, nous te confions la soirée du 13 février: que de nombreux époux y participent afin qu’ils comprennent mieux les enjeux de la régulation naturelle des naissances et qu’ils se laissent aider pour vivre la chasteté conjugale.

· [bookmark: _GoBack]Nous te confions Seigneur ce projet du Père Bettoli d’emmener des jeunes en mission à Marseille, avec la fraternité Ste Bernadette, pendant les prochaines vacances.

· A l'écoute de la Parole Vivante :

1ère Lettre de St Paul aux Corinthiens (10,31-11,1) – Lecture du dimanche 11 février :

Frères, tout ce que vous faites : manger, boire, ou toute action, faites-le pour la gloire de Dieu. Ne soyez un obstacle pour personne, ni pour les Juifs, ni pour les païens, ni pour l'Eglise de Dieu. 
Ainsi, moi-même, en toute circonstance, je tâche de m'adapter à tout le monde, sans chercher mon intérêt personnel, mais celui de la multitude des hommes, pour qu'ils soient sauvés. Imitez-moi, comme moi aussi j'imite le Christ. 

Psaume 50 : 

Pitié pour moi, mon Dieu, dans ton amour,
selon ta grande miséricorde, efface mon péché.
lave-moi tout entier de ma faute, 
purifie-moi de mon offense. 
	

Prière de St Padre Pio après la Communion :

"Restez avec moi Jésus, parce que dans cette nuit de la vie et des dangers, j'ai besoin de Vous. Faites que je Vous reconnaisse comme vos disciples à la fraction du pain, c'est-à-dire que la Communion Eucharistique soit la lumière qui dissipe les ténèbres, la force qui me soutienne et l'unique joie de mon cœur.

Restez avec moi Seigneur, c'est Vous seul que je cherche, votre amour, votre grâce, votre volonté, votre cœur, votre Esprit, parce que je Vous aime et ne demande pas d'autre récompense que de Vous aimer davantage. D'un amour ferme, pratique, Vous aimer de tout mon cœur sur la terre, pour continuer à vous aimer parfaitement pendant toute l'éternité".

