Chœur à cœur
36h pour Dieu - Mars 2018
	
Petite porte d’entrée dans la prière :
« Seigneur, je m’offre à Toi pendant cette heure. Viens m’envahir de Ta Lumière »

Ce mois-ci, nous fêtons entre autres :
[bookmark: _GoBack]Le 5 : St Théophile de Césarée / Le 7 : Ste Félicité / Le 8 : St Jean de Dieu / Le 9 : Ste Françoise Romaine / Le 15 : Ste Louise de Marillac / Le 19 : St Joseph / Le 27 : St Habib (Martyr 4ème s.)
Intention de prière du Pape pour le mois :
· Prions pour que l'Eglise tout entière reconnaisse l'urgence de la formation au discernement spirituel, au niveau personnel et communautaire

Intentions de prières pour la paroisse :
· Viens Esprit Saint attirer les paroissiens vers le Sacrement de réconciliation, surtout ceux qui ne le reçoivent pas souvent en raison de différentes réticences. Que nous soyons nombreux à nous approcher de Toi pendant cette journée du pardon le 24 mars prochain.

· Seigneur, nous te confions Anna, Luisa et Ange ainsi que les enfants Alix, Léo, Axelle, Evane, Romain, Raphaël, Kassia et Amélia qui se feront baptiser à Pâques : fais grandir leur foi tout au long de leur vie et qu’ils se sentent accueillis dans notre paroisse.

· Que Ta Lumière Seigneur continue d’éclairer les participants du parcours Alpha afin que tous te choisissent comme guide et se rapprochent toujours plus de Toi.

· Fais Seigneur que ce carême 2018 soit source d’une vraie conversion personnelle et communautaire. Pour cela, envoie-nous ton Esprit Saint afin qu’il nous guide dans les moyens à prendre pour cela (ex : semaine de jeûne du 11 au 16 mars)

Proposition de contemplation

 Evangile selon Saint Jean 8,51-59 (du 22 mars)
« En vérité, en vérité, je vous le dis : si quelqu’un garde ma parole, jamais il ne verra la mort. » Les Juifs lui dirent : « Maintenant nous savons bien que tu as un démon. Abraham est mort, les prophètes aussi, et toi, tu dis : “Si quelqu’un garde ma parole, il ne connaîtra jamais la mort.” Es-tu donc plus grand que notre père Abraham ? Il est mort, et les prophètes aussi sont morts. Pour qui te prends-tu ? » Jésus répondit : « Si je me glorifie moi-même, ma gloire n’est rien ; c’est mon Père qui me glorifie, lui dont vous dites : “Il est notre Dieu”, alors que vous ne le connaissez pas. Moi, je le connais et, si je dis que je ne le connais pas, je serai comme vous, un menteur. Mais je le connais, et sa parole, je la garde. Abraham votre père a exulté, sachant qu’il verrait mon Jour. Il l’a vu, et il s’est réjoui. » Les Juifs lui dirent alors : « Toi qui n’as pas encore cinquante ans, tu as vu Abraham ! » Jésus leur répondit : « Amen, amen, je vous le dis : avant qu’Abraham fût, moi, JE SUIS. » Alors ils ramassèrent des pierres pour les lui jeter. Mais Jésus, en se cachant, sortit du Temple.
Psaume 50
Pitié pour moi, mon Dieu, dans ton amour, selon ta grande miséricorde, efface mon péché.
Lave-moi tout entier de ma faute, purifie-moi de mon offense. 
Rends-moi la joie d'être sauvé ; que l'esprit généreux me soutienne.

Méditer avec Maurice Zundel (prêtre suisse + 1975)
"(...) Quelle est cette puissance de l'amour ? C'est une puissance de dépouillement, une puissance de libération. Celui qui aime ne se regarde pas. Il se dépossède de lui-même et devient un espace pour accueillir l'autre. (...) Comme Saint François l'a révélé dans sa propre mort, qu'il a accueillie dans la jubilation et dans l'émerveillement parce qu'il savait qu'il allait à la rencontre de cet amour qui l'habitait et qui était caché comme un immense secret au fond de son cœur. Et ce secret, nous le portons en nous-même car Jésus ne nous attend pas seulement au moment de la mort. Il nous attend maintenant, à chaque battement de notre cœur. Jésus veut donner à notre vie les dimensions mêmes de la sienne. Il nous donne son cœur pour aimer."

