Chœur à cœur
36h pour Dieu - Avril 2018
Ce feuillet est maintenant disponible sur le site de la paroisse à la rubrique « célébrer et prier/ 36h pour Dieu.
	
Petite porte d’entrée dans la prière :
"Je viens à Toi, Jésus, Pain de la Vie"

Ce mois-ci, nous fêtons entre autres :
Le 5 : St Vincent Ferrier / le 7 : St Jean-Baptiste de la Salle /Ste Teresa de Jésus (1900-1920 1ère sainte chilienne) / le 23 : St Georges / le 25 : St Marc / le 28 : St Louis-Marie Grignon de Montfort / le 29 : Ste Catherine de Sienne
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Intention de prière du Pape pour le mois :
· Seigneur, que les penseurs et les acteurs de l'économie mondiale trouvent le courage de dire non à une économie de l'exclusion, en ouvrant de nouveaux chemins.

Intentions de prières pour la paroisse :
· Seigneur, viens consoler les personnes isolées de nos quartiers par la présence et l'amitié vraie de paroissiens qui se sont lancés dans la démarche Fratelli. Suscite d'autres bonnes volontés qui découvriront le grand bonheur de servir leurs frères et sœurs et le grand trésor qu'ils sont.
· Seigneur, que ce week-end du 7 et 8 avril unisse notre paroisse pour qu'elle forme un seul cœur et qu'elle soit toujours plus missionnaire avec l'enthousiasme de la joie de Pâques.
· Nous Te rendons grâce, Seigneur, pour nos pasteurs, les pères Bettoli et Okouo. Viens fortifier leur foi Seigneur et leur confiance en Toi ; garde-les de tout mal et donne leur ton Esprit Saint.
· Notre Dame de Lourdes, veillez sur tous les pèlerins qui seront à Lourdes ce mois-ci (lycéens du FRAT et pèlerins du diocèse – collégiens, malades et hospitaliers)
 
Evangile selon Saint Jean 20,24-31(du 8 avril)
Or, l’un des Douze, Thomas, appelé Didyme (c’est-à-dire Jumeau), n’était pas avec eux quand Jésus était venu.                                                            Les autres disciples lui disaient : « Nous avons vu le Seigneur ! » Mais il leur déclara : « Si je ne vois pas dans ses mains la marque des clous, si je ne mets pas mon doigt dans la marque des clous, si je ne mets pas la main dans son côté, non, je ne croirai pas ! »                                                                           Huit jours plus tard, les disciples se trouvaient de nouveau dans la maison, et Thomas était avec eux. Jésus vient, alors que les portes étaient verrouillées, et il était là au milieu d’eux. Il dit : « La paix soit avec vous ! » Puis il dit à Thomas : « Avance ton doigt ici, et vois mes mains ; avance ta main, et mets-la dans mon côté : cesse d’être incrédule, sois croyant. » Alors Thomas lui dit : « Mon Seigneur et mon Dieu ! » Jésus lui dit : « Parce que tu m’as vu, tu crois. Heureux ceux qui croient sans avoir vu. »                                                                                                        Il y a encore beaucoup d’autres signes que Jésus a faits en présence des disciples et qui ne sont pas écrits dans ce livre.                                                    Mais ceux-là ont été écrits pour que vous croyiez que Jésus est le Christ, le Fils de Dieu, et pour qu’en croyant, vous ayez la vie en son nom.
Méditation de St Jean-Paul II à la Basilique du Sacré Cœur de Montmartre ( 1er juin 1980)
« […] Nous venons ici contempler l’amour du Seigneur Jésus : sa bonté compatissante pour tous durant sa vie terrestre ; son amour de prédilection pour les petits, les malades, les affligés. Contemplons son cœur brûlant d’amour pour son Père, dans la plénitude du Saint Esprit. Contemplons son amour infini, celui du Fils éternel, qui nous conduit jusqu’au mystère même de Dieu.                                       Maintenant encore, aujourd’hui, le Christ vivant nous aime et nous présente son cœur comme la source de notre rédemption : " Semper vivens ad interpellandum pro nobis " (He 7, 25). A chaque instant, nous sommes enveloppés, le monde entier est enveloppé, dans l’amour de ce cœur " qui a tant aimé les hommes et qui en est si peu aimé " […] »
