Chœur à Cœur
36h pour Dieu - Juin 2019

Les "Chœur à Cœur" sont consultables et téléchargeables sur le site de la paroisse à la rubrique "Célébrer et prier – 36h pour Dieu"

Petite porte d’entrée dans la prière :
L'Esprit du Seigneur remplit l'univers, venez, adorons notre Dieu !


Se nourrir de la Parole de Dieu : 

Galates 5
"Marchez sous la conduite de l'Esprit-Saint. Voici le fruit de l'Esprit : amour, joie, paix, patience, bonté, bienveillance, fidélité, douceur et maîtrise de soi. Puisque l'Esprit nous fait vivre, marchons sous la conduite de l'Esprit."

Ps 22
"Le Seigneur est mon berger, je ne manque de rien.
Il me mène vers les eaux tranquilles et me fait revivre 
Il me conduit par le juste chemin pour l'honneur de son nom"


Regard sur l'adoration avec le Père Raniero Cantalamessa :

"Il s'agit toujours de deux regards qui se rencontrent : notre regard et le regard de Dieu sur nous. Si parfois notre regard flanche et vient à manquer, le regard de Dieu, lui, pourtant, ne vacille jamais. La contemplation eucharistique se contente parfois d'un simple acte de présence en compagnie de Jésus, à rester sous son regard pour lui donner, à lui aussi, la joie de nous contempler, nous qui malgré notre état de créature vaine et pécheresse, sommes toutefois le fruit de sa Passion, nous, pour qui Il a donné sa vie."

L'Eucharistie, notre sanctification – Ed. Centurion – Paris 1989
Prière à St Pierre-Julien Eymard 
Pour conclure notre année avec St Pierre-Julien Eymard, prions encore une fois avec lui :
Saint Pierre-Julien, vous qui sous l’impulsion de votre grande foi envers l’Eucharistie avez lancé au monde l’appel sublime :
« JÉSUS EST LÀ : DONC TOUS À LUI ! », 
obtenez-nous de Dieu, par l’intercession de Notre-Dame du Saint-Sacrement, que ce cri de votre cœur trouve un écho dans toutes les âmes et provoque partout un large et intense renouvellement de la vie chrétienne. 
Que votre appel suscite parmi les fidèles, et surtout parmi les prêtres, de nouveaux adorateurs et apôtres de l’Eucharistie qui se consacrent à hâter l’avènement tant désiré de la paix du Christ dans le règne de son Amour. Amen. 
Saint Pierre-Julien, priez pour nous.
(Si vous souhaitez continuer avec St P-J Eymard : "Prier 15 jours avec Pierre-Julien Eymard, Apôtre de l'Eucharistie par Manuel Barbiero Ed. Nouvelle Cité)

Intention de prière du Pape pour le mois :
	Seigneur, nous te confions les prêtres, qu’à travers la sobriété et 	l’humilité de leur vie, ils s’engagent dans une solidarité active avec les plus 	pauvres. 

Intentions de prières pour notre paroisse :
- Seigneur, viens vraiment nous envahir de ton Esprit Saint le 8 juin prochain : que cette effusion donne à tous les paroissiens, à nos prêtres et à notre diacre, de nombreux fruits de conversion, de guérison, d’enthousiasme et de charismes au service de la mission.
[bookmark: _GoBack]- Seigneur, nous te rendons grâce pour François-Xavier, Adrien, Alexandre, Stéphane, Jacques, Gabriel, Christophe, Olivier et Godefroy qui seront ordonnés prêtres le 30 juin ; et pour Pierre qui 	sera ordonné diacre en vue du sacerdoce. Que ton amour, ta vérité, ta force et ta douceur les accompagne tout au long de leur vie.
- Seigneur, nous te confions le pèlerinage des mères de famille le 15 juin en vallée de Chevreuse et celui des pères de famille les 5 et 7 juillet vers Vézelay.
- Seigneur, nous te confions ceux qui terminent une mission dans la paroisse ou dans le monde et ceux qui discernent les appels pour la rentrée : viens éclairer leurs décisions
- Seigneur, aide-nous à être fidèle à notre temps de prière pendant les vacances d’été.
