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Chœur à Cœur
48 h pour Dieu - Octobre 2019
	

Petite porte d’entrée dans la prière 
“Seigneur, je me livre maintenant à Toi, sûr que Tu feras tout le reste ! ”


[bookmark: _bapy57c0p1bm]Se nourrir de la Parole de Dieu : Colossiens 3, 17.23-24
[bookmark: _xc1cqtama5qj]“Et tout ce que vous dites, tout ce que vous faites, que ce soit toujours au nom du Seigneur Jésus, en offrant par lui votre action de grâce à Dieu le Père.
[bookmark: _ynkln26oavk0]Quel que soit votre travail, faites-le de bon cœur, comme pour le Seigneur et non pour plaire à des hommes :
[bookmark: _vb5b6ok52adm]vous savez bien qu’en retour vous recevrez du Seigneur votre héritage. C’est le Christ, le Seigneur, que vous servez.”
[bookmark: _n8gwjwgsi54f]
Méditation avec le père Jacques de Jésus (1900-1945)

Qu’est-ce qu’une heure passée ainsi dans une silencieuse adoration de l’être même de Dieu, infiniment vivant, là, tout près de nous, dont on pressent, dont on sent le regard se poser sur nous avec tout son poids si doux d’amour, de tendresse et que l’on peut regarder, contempler, à qui l’on peut sourire, que l’on peut aimer, d’un coeur débordant d’une ineffable tendresse? Ma vie, c’est cela…. C’est une contemplation incessante du bon Dieu, dans le calme de ma pauvre petite cellule, ou près de ma stalle au choeur…. Si les hommes savaient l’infinie douceur du Coeur de Dieu, s’ils savaient découvrir sa présence invisible, incessante, et s’ils savaient vivre avec lui dans un commerce paisible d’amitié, comme ils savoureraient un inexprimable bonheur et si calme, si bienfaisant. Que devient la souffrance quand elle s’abîme au sein de cet infini?


Conseils spirituels 
Cette année, nous nous mettrons à l’école du Coeur de Jésus avec Sainte Marguerite Marie Alacoque (1647-1690), religieuse visitandine à Paray-le-Monial. (Sa fête est  le 16 octobre).
Elle est  choisie par Jésus afin d’ être son instrument pour attirer des coeurs à son Amour.

Avant d’être religieuse, le Christ lui apprend Lui même  à prier et à se recueillir dans l’oraison du coeur :  se prosterner,Lui  demander pardon pour ses fautes puis Lui offrir ce moment de prière.
“Mon Souverain Maître m’apprit comme il voulait que je fisse oraison; ce qui m’a servi toute ma vie. Il me faisait prosterner humblement devant Lui, pour Lui demander pardon de tout  en quoi je L’avais offensé, et puis, après L’avoir adoré, je Lui offrais mon oraison sans savoir comment il m’y fallait prendre”
 
Portons dans la prière 
Intention de prière du pape pour le mois:
Prions  pour que le souffle de l’Esprit Saint suscite un nouveau printemps missionnaire dans l’Eglise.

Intentions de prières pour notre paroisse :
Jésus Miséricordieux, accueille auprès de Toi Nathalie de Lamotte qui faisait partie de notre relais et qui est décédée cet été. Nous te confions aussi tous ses proches : viens leur donner Ta paix.
Seigneur, nous te confions les pères Elzéar et Jean-Isidore qui viennent d’arriver. Nous te confions leurs missions  ainsi que leur vie fraternelle au presbytère avec le père Bettoli.
Seigneur, viens motiver les invitants du parcours Alpha et encourager les invités à être assidu. Viens aussi éclairer toute l’équipe d’animateurs afin que ce parcours se passe selon Ta volonté. Nous t’en remercions.
[bookmark: _gjdgxs]Seigneur, nous te prions  pour le WE « Tous en sortie » (12 et 13 octobre) avec entre autres la collecte des intentions de prière que les paroissiens iront chercher auprès des Viroflaysiens afin de les confier ensuite aux pèlerins de Terre Sainte (20-28 octobre) que nous te confions aussi.
[bookmark: _yd1mzb54t0x4]
 





