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(Ce feuillet est disponible sur le site de la paroisse à la rubrique                     « célébrer et prier / 48h pour Dieu ».)

Petite porte d’entrée dans la prière :
Jésus, petit enfant, Roi d’amour, je t’adore

Se nourrir de la Parole de Dieu : Lc1, 30-35

L’ange lui dit alors : « Sois sans crainte, Marie, car tu as trouvé grâce auprès de Dieu. Voici que tu vas concevoir et enfanter un fils ; tu lui donneras le nom de Jésus. Il sera grand, il sera appelé Fils du Très-Haut ; le Seigneur Dieu lui donnera le trône de David son père ; il régnera pour toujours sur la maison de Jacob, et son règne n’aura pas de fin. » Marie dit à l’ange : « Comment cela va-t-il se faire puisque je ne connais pas d’homme ? » L’ange lui répondit : « L’Esprit Saint viendra sur toi, et la puissance du Très-Haut te prendra sous son ombre ; c’est pourquoi celui qui va naître sera saint, il sera appelé Fils de Dieu.

Méditation - Ste Mère Teresa de Calcutta (testament spirituel)

« Mes enfants très chers, Jésus veut que je vous dise encore combien il a d'amour pour chacun d'entre vous, au-delà de tout ce que vous pouvez imaginer. Je m'inquiète de ce que certains d'entre vous n'aient pas encore vraiment rencontré Jésus seul à seul : vous et Jésus seulement. Nous pouvons certes passer du temps à la chapelle, mais avez-vous perçu – avec les yeux de l'âme – avec quel amour il vous regarde ? Avez-vous vraiment fait connaissance avec Jésus vivant, non à partir de livres mais pour l'avoir hébergé dans votre cœur ? Avez-vous entendu ses mots d'amour ? Demandez-en la grâce : il a l'ardent désir de vous la donner... Il veut vous dire non seulement qu'il vous aime, mais davantage qu'il vous désire ardemment. Vous lui manquez quand vous ne vous approchez pas de lui. Il a soif de vous. (...)                                                                                                                                       Mes enfants, vous n'avez pas à être différents de ce que vous êtes dans la réalité pour que Jésus vous aime. Croyez simplement que vous lui êtes précieux. Apportez vos souffrances à ses pieds et ouvrez seulement votre cœur pour qu'il vous aime tels que vous êtes. Et lui fera le reste. »
Une année avec Sainte Marguerite-Marie
 
Quels sont les trésors du Cœur de Jésus ? Il s’agit entre autres, de son Amour immense, de Sa Miséricorde infinie, de ses grâces pour nous conduire à la sainteté. Jésus a formé ce projet de nous révéler ce que contient son Cœur afin de nous unir parfaitement à Lui.

Voici la première vision que Ste Marguerite -Marie relate dans une lettre
« Ce divin Cœur me fut présenté comme dans un trône tout de feu et de flammes, rayonnants de tous côtés, plus brillant que le soleil et transparent comme un cristal […] et Il me fit voir que l’ardent désir qu’Il avait d’être aimé des hommes […] lui avait fait former ce dessein de manifester son Cœur aux hommes, avec tous les trésors d’amour, de miséricorde, de grâces, de sanctification et de salut qu’il contenait. »

Portons dans la prière :

Intention du pape pour le mois de novembre
Prions pour que chaque pays prenne les moyens nécessaires pour faire de l’avenir des enfants une priorité, particulièrement ceux qui sont en souffrance.

Intentions de prières pour notre paroisse :
Marie, Reine Immaculée, à l’occasion de notre fête patronale, nous te confions toute notre paroisse : guide là vers Jésus et garde là unie.

Marie, mère de tous, nous te confions ceux qui terminent le parcours Alpha ce mois-ci : aide-les à trouver comment ils pourraient poursuivre leur chemin avec ton Fils et garde-les toujours sur ce chemin.

Marie, mère Miséricordieuse, aide tous ceux qui ont des difficultés à s’approcher de la confession, à se décider ce mois-ci à recevoir ce sacrement de pénitence afin qu’ils se préparent à Noël d’une nouvelle façon et en recueille beaucoup de fruits. 

Marie, mère de tous, nous te confions toutes les personnes qui participeront aux messes de Noël et toutes celles qui seront rejointes sur le marché ou à travers le partage de la lumière de Bethléem : présente chacune à Jésus, ton petit enfant, afin qu’elles fassent une vraie rencontre personnelle avec Lui qui les aime tant.


 
 

