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Préparons-nous au pèlerinage paroissial vers la basilique du Sacré Cœur de Jésus à Montmartre le 18 janvier pour participer à son jubilé.

Petite porte d’entrée dans la prière :
« Cœur de Jésus, je viens à Toi »

Se nourrir de la Parole de Dieu (évangile de la messe du sacré Cœur)
 En ce temps-là, Jésus prit la parole et dit : « Père, Seigneur du ciel et de la terre, je proclame ta louange : ce que tu as caché aux sages et aux savants, tu l’as révélé aux tout-petits. Oui, Père, tu l’as voulu ainsi dans ta bienveillance. Tout m’a été remis par mon Père ; personne ne connaît le Fils, sinon le Père, et personne ne connaît le Père, sinon le Fils, et celui à qui le Fils veut le révéler. « Venez à moi, vous tous qui peinez sous le poids du fardeau, et moi, je vous procurerai le repos. Prenez sur vous mon joug, devenez mes disciples, car je suis doux et humble de cœur, et vous trouverez le repos pour votre âme. Oui, mon joug est facile à porter, et mon fardeau, léger. » Mat 11,25-30
Méditation – Prière de St Jean-Paul II
Seigneur Jésus, Tu es notre Sauveur et notre Dieu !
Fais que notre regard ne se fixe jamais sur d’autre étoile que celle de l’Amour et de la Miséricorde qui brille sur ta poitrine.
Que ton Cœur soit donc, ô notre Dieu, le phare lumineux de la foi, l’ancre de notre espérance, le secours toujours offert dans notre faiblesse, l’aurore merveilleuse d’une paix inébranlable, le soleil qui éclaire nos horizons. Jésus, nous nous confions sans réserve à ton Divin Cœur. Que ta grâce convertisse nos cœurs. Par ta miséricorde soutiens les familles, garde-les dans la fidélité de l’amour. Que ton Evangile dicte nos lois. Que tous les peuples et les nations de la terre se réfugient en ton Cœur très aimant et jouissent de la Paix que Tu offres au monde par la Source pure, d’amour et de charité, de ton Cœur très miséricordieux. Amen.

Une année avec Sainte Marguerite-Marie
 « Venez à Moi »
A la suite de Sainte Marguerite-Marie, écoutons cet appel du Christ et abandonnons-nous à Lui.
« Je crois que vous contenterez le Sacré-Cœur de Notre Seigneur Jésus-Christ quand vous vous abandonnerez tellement à Lui qu’Il sera le regard de vos yeux, l’entendement de vos oreilles, la lumière de votre entendement, les affections de votre volonté, le souvenir de votre mémoire et tout l’amour de votre cœur ; lui laissant faire pour vous selon ses desseins, sans vous rien réserver que le soin de Lui plaire et L’aimer par-dessus toutes choses, bannissant toutes les réflexions d’amour-propre et retour sur vous-même, qui font tant d’obstacles aux opérations de la grâce en vous-même. Allez donc simplement avec Notre Seigneur qui ne vous perdra pas, car Il vous aime.
Confiez-vous en lui en vous oubliant et méprisant vous-même. Contentez-vous de L’aimer et Le laisser faire et cela seul vous suffit. »

Portons dans la prière :
Intention du pape pour le mois de janvier 2020
*Prions pour que les disciples de Jésus, les croyants et les personnes de bonne volonté favorisent ensemble la paix et la justice dans le monde.

Intentions de prières pour notre paroisse :
*Esprit Saint, Esprit de Lumière, viens te révéler aux jeunes de l’aumônerie pendant leur retraite le 18 janvier, afin qu’ils se préparent à te recevoir avec une grande foi le 1er février, jour de leur confirmation.
*Cœur Sacré de Jésus, fais que de nombreux paroissiens viennent à Montmartre le 18 janvier et qu’ils reçoivent tes flots d’Amour et de Miséricorde lors de leur démarche jubilaire de ce jour-là.
*Nous te confions aussi les cellules paroissiales d’évangélisation de notre paroisse afin que tu les vivifies toujours et que leur nombre grandisse.
*Jésus, Verbe de Dieu, fais que tous les catholiques découvrent en ce dimanche de la Parole du 26 janvier, voulu par le Saint-Père, que ta Parole est un trésor et une nourriture inestimable pour avancer sur le chemin de la sainteté.

