Chœur à Cœur
48h pour Dieu – Avril 2020


Petite porte d’entrée dans la prière :
Jésus miséricordieux, j’ai confiance en Toi.

Se nourrir de la Parole de Dieu   Eph 4,32- 5,1-2
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Soyez entre vous pleins de générosité et de tendresse. Pardonnez-vous les uns aux autres, comme Dieu vous a pardonné dans le Christ.  Oui, cherchez à imiter Dieu, puisque vous êtes ses enfants bien-aimés. Vivez dans l’amour, comme le Christ nous a aimés et s’est livré lui-même pour nous, s’offrant en sacrifice à Dieu, comme un parfum d’agréable odeur.

Méditation avec le Père Florian Racine

[bookmark: _GoBack]Marie-Madeleine se tenait en pleurant près du tombeau quand Jésus lui demande : « Femme, pourquoi pleures-tu ? Qui cherches-tu ? ». Jésus se tenait juste là, et pourtant elle ne le reconnaissait pas : comme aujourd'hui Jésus est juste là au Saint Sacrement, et tant de personnes ne le reconnaissent pas. « Jésus lui dit : 'Marie' ! Se retournant, elle lui dit en hébreu : 'Rabbouni', ce qui veut dire 'Maître' » Jésus pousse Marie Madeleine à 'se retourner' une nouvelle fois : c'est un appel à une nouvelle conversion dans sa relation avec le Seigneur. (...) Il en est de même pour nous : 'retournons-nous' comme Marie Madeleine pour approcher le Ressuscité présent aujourd'hui dans le sacrement de l'Eucharistie. Dieu nous a choisis pour demeurer en sa présence, et Il nous fait entendre sa voix comme Il le fit en s'adressant à Marie Madeleine : 'Marie' ». Mais ce n'est pas par les sens que nous Le percevons et entrons en contact avec Lui. C'est par la foi et l'amour que nous reconnaissons le Seigneur sous les apparences de l'Hostie consacrée. Ouvrons donc nos cœurs et soyons humbles pour rencontrer dans la foi le mystère de la présence du Christ. (...) De la rencontre personnelle et intime avec le Maître, tout doute, toute peur, toute affliction sont chassés par la puissance de sa Résurrection, laissant ainsi la place à la joie de Le reconnaître vivant au milieu de nous. Alors libres d'aimer, nous pouvons à la suite de Marie Madeleine, annoncer qu'Il est vraiment ressuscité et qu'il demeure parmi nous, plein de grâce et de vérité.
Prière du bienheureux Charles de Foucauld au Cœur Sacré de Jésus
« Que Vous nous aimez, ô Cœur de Jésus ! Il ne Vous a pas suffi de contenir tous les hommes, tous ces hommes si ingrats, pendant toute votre Vie, Vous avez voulu encore leur être ouvert et être blessé pour eux après Votre mort. À tous, même aux plus indignes, votre Cœur est ouvert ; pour tous, Il a été percé ! Vous aimez tous les vivants, Vous les appelez tous à Vous, Vous leur offrez à tous le Salut jusqu'à leur dernière heure, leur dernier instant. Vous êtes venu apporter l'Amour sur la terre ; Vous êtes venu mettre au milieu de nous les Flammes de votre Cœur. Que Vous êtes Bon ! Ayons une grande dévotion à ce Cœur Sacré de Jésus, par Lequel Dieu a allumé le feu sur la terre ! Ô mon Dieu, faites brûler ce Feu dans mon cœur et dans celui de tous les hommes ! Ainsi soit-il. »

Portons dans la prière :
Intention du pape pour le mois d’avril 2020
Prions pour toutes les personnes sous l’emprise d’addictions afin qu’elles soient soutenues sur leur chemin de libération.

Intentions de prières pour notre paroisse :
*Jésus sauveur, nous te prions pour les Viroflaysiens qui sont morts du COVID-19 : reçois-les dans ta lumière auprès de Toi et viens réconforter leurs proches.
Que la puissance de ta résurrection vienne guérir ceux qui sont gravement malades aujourd’hui. 
* Jésus sauveur, nous te confions le personnel de santé et tous ceux qui assurent, pendant la pandémie, les services élémentaires pour la vie de tous : viens leur donner ta force pour qu’ils continuent leur travail si précieux
* Jésus sauveur, garde dans l’espérance et la foi les enfants de l’éveil à la foi, du catéchisme et de l’aumônerie, les guides et les scouts, tous ceux dont les activités habituelles qui les font grandir vers toi ont leurs activités suspendues. Qu’ils continuent à te faire une place dans leur cœur.
* Jésus Sauveur, aide les personnes seules, chez elles ou en EPHAD, et celles qui sont angoissées par la situation actuelle. Que ton Esprit leur apporte réconfort, patience et paix. Que ton Esprit Saint suscite des bonnes idées dans le cœur de leur entourage pour qu’il puisse leur montrer leur affection malgré le confinement.
* Jésus Sauveur, veille sur le Pape, sur ton Eglise et sur les prêtres, sur les communautés religieuses aussi : que leurs prières et leur dévouement se passe dans Ta paix et dans la Confiance en Toi puisque que Tu es infiniment Amour, infiniment Présent et agissant.



